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Badanie internetowe 

Koncepcja badawcza i narzędzia badawcze

Opracowanie wyników badania porównawczego

Do 2050 roku państwa Unii Europejskiej 
mają osiągnąć neutralność klimatyczną: 
ograniczyć emisję gazów cieplarnianych, 
które przyczyniają się do ocieplania 
klimatu, w tym dwutlenku węgla. Czy Polska 
powinna dążyć, aby osiągnąć ten cel

1) Jak najszybszej, jeszcze przed rokiem 2050

2) Do roku 2050

3) Polska powinna dochodzić do neutralności klimatycznej w swoim 
tempie, nawet jeśli będzie to oznaczało, że osiągniemy ją po 2050 
roku

4) Trudno powiedzieć
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Czy uważasz, że obecnie należy 
skoncentrować się na rozwoju

1) Nieodnawialnych źródeł energii (elektrownie węglowe, gazowe)

2) Odnawialnych źródeł energii (fotowoltaika, elektrownie wiatrowe, 
elektrownie biogazowe)

3) Obu tych gałęzi energetyki w równym stopniu

4) Trudno powiedzieć
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Bez korzystania z elektrowni węglowych,  
nie jest możliwe zapewnienie bezpieczeństwa 
energetycznego w Polsce.

1) Zdecydowanie się zgadzam

2) Raczej się zgadzam

3) Raczej się nie zgadzam

4) Zdecydowanie się nie zgadzam

5) Nie mam zdania
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Budowa elektrowni jądrowych ma swoich 
zwolenników i przeciwników. Gdyby 
poproszono o zajęcie jednoznacznego 
stanowiska w sprawie budowy takich 
elektrowni w naszym kraju, to czy był(a)byś 
za czy też przeciw?

1) Opowiadał(a)bym się za budową

2) Sprzeciwiał(a)bym się budowie

3) Trudno powiedzieć
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Nowe budynki powinny mieć obowiązek 
instalowania pomp ciepła współpracujących z 
fotowoltaiką

1) Zdecydowanie się zgadzam

2) Raczej się zgadzam

3) Raczej się nie zgadzam

4) Zdecydowanie się nie zgadzam

5) Nie mam zdania
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Metryczka

Politechnika Śląska

Miejsce zamieszkania Wieś

Miasto do 20 tyś.

Miasto od 20 do 100 tyś.

Miasto od 100 do 500 tyś.

Miasto powyżej 500 tyś.
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Płeć Mężczyźni

Kobiety
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Poglądy polityczne Lewicowe

Centrowe

Prawicowe

Czy bierzesz udział w 
praktykach religijnych,  
takich jak: msze, 
nabożeństwa lub spotkania 
religijne?

Tak, zazwyczaj kilka razy w tygodniu

Tak, raz w tygodniu

Tak, przeciętnie jeden lub dwa razy 
w miesiącu

Tak, kilka razy w roku

Czy też w ogóle w nich nie 
uczestniczysz

Odmowa odpowiedzi
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W jakim budynku mieszka 
twoja rodzina?

Dom jednorodzinny

Dom wielorodzinny

Kamienica

Blok

Inne
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Metryczka
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Czy Ty lub Twoja rodzina 
korzysta z poniższych 
rozwiązań? 
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Panele fotowoltaiczne

Kolektory słoneczne

Pompy ciepła

Rekuperacja wody

Rekuperacja powietrza

Elektrownie wiatrowe

Domowe oczyszczalnie 
ścieków

Termomodernizacja

Samochód elektryczny

Dziękuję za uwagę


